

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
SIMERIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 14 martie 2017, în ședința convocată de îndată
a Consiliului local al orașului Simeria

Ședința convocată de îndată a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.170/2017, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 10 consilieri, absenți fiind următorii: Ignat Emil-Constantin, Bozdog Daniela, Asan Marcela-Elena, Oroian Paul-Călin, Vană Mariana, Potopea Silvia și Dugaci Carmen.

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel - președintele ședinței, prezintă proiectul de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reactualizării Devizului General cu valori ofertă pentru cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Simeria, județul Hunedoara”.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi „pentru”:

Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre aprobarea reactualizării Devizului General cu valori ofertă pentru cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reabilitarea și modernizarea rețelei de străzi urbane, oraș Simeria, județul Hunedoara”.

Domnul consilier Hațegan Pavel prezintă raportul favorabil al Comisiei Buget-Finanțe.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 10 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 10 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 21/2016**.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
cons. STOICA GHEORGHE

SECRETAR,
jr. NICOLAE ADRIAN-TODOR